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VALAMIT LEPECSÉTELT AKKOR AZ A SZENT 

Egy jókora, elhagyatott állomásépület. 
Túl nagyra tervezték. A homlokzat fölött 
az állomás neve, néhány bet ű  hiányzik. 
Az ablakok befalazva. A pénztár rácsai 

mögött nyers téglafal. Itt fontoskodtak egykor 
eladók, állta korlátok között sorban a nép. 
Málló falak, alul, amíg fölérsz, körben 
ügyetlen irkafirka, piros, fekete. 

Itt benn, emlékszem, ült egy kalauz. 
Vagy jegykiadó. Ült egy vasutas este 
a sárga íróasztal-lámpafényben. És vettél 
végig egy kiegészít ő  jegyet 7.50-ért. 

Valamit lepecsételt akkor az a szent-
istvántelepi vasutas. Beírt egy könyvbe. 
Telefonált, állítgatta talán a szemafort. 
Volt szemafor. Volt szúnyog is. Nyár közepi 

nagyon erős tücsökzaj. Mentek be 
a szüleim, utaztak Budapestre. 
Köszön neki az apám, vesz két kiegészít őjegyet 
végig. Vasárnap este van. Mondom, van vége is. 33 
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Meleg van, lassan vége az évnek, aránytalanul meleg 
év, ültettem paradicsomot, a paradicsom egy nyáron 
át funkcionál, nyolc tő , mulatságos, hogy mennyit 

terem, valahonnan kibújik egy kicsi, zöld gömböcske, és 
nekifog a növekedésnek, lassan majd be kell f űteni, lemegyek 
a pincébe, beállítom a kazánt, fölcsavarom, elfelejtettem, 

hogy kell elzárnia kerti csapot, keresgélem az elzárót, 
jól van, ez lesz az, szerintem megtaláltam, vettem a boltban 
csokit, tojást, zsemlét, parizert, fokhagymát, sörnyitót, a kert 

nyugtató valami, engem legalábbis biztos megnyugtat, 
a kert megnyugtat, eszem parizert, hozzá parad., aztán a 
csokoládéból, aztán szódavíz, ha kiülök a fűre, megnyugszom, 

kiültem a kertembe, fázok, ülök a nyugágyban és fázok, nyugi, 
inkább mégis be fogok menni, eszem valamit, mindjárt vége 
ennek az évnek is, hülye érzés, egy évig tartó paradicsom. 
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NEM METAFIZIKAI ÉRTELEMBEN 

Kemény Istvánnak és Tolnai Ottónak. 
Rotterdam 

Alagút, sétahajó, autófejlesztés, ilyesmi, 
többféle fű tés-szisztéma, mindenféléket 
kitalálnak, úticél, 
felhőfajták, 
könyvterjesztés, futballmérk őzéseket elemeznek, sokféle, 
egymástól alig különböző  televíziós csatorna, 
madarak, 
költészeti fesztivál, cip ődivat, alaposan kifejlesztett jog-
hurtmárkák, bocsánat, kifejlesztik a 
bocsánatot, a társadalmi berendezkedést, 
tartósabb rúdelemeket, istenféleségek, szappan 
és/vagy shakespeare, 
sör, szélerősség, emberszag, mindenfélét 
igyekeznek kitalálni kétségbeesésükben, most 
nem sorolom fel az összeset, el őre elhatároztam, 
hogy csak 45-öt sorolok fel, például pártpolitika, 
schubert, 
székmúzeum, faszszopás, csomó fajta gyógyszer, még olcsóbb 
gyógyszerek, pénzbeváltók, effektív k. p., más 
emberek szaga, breughel, van 
dyck, rubens, jordaens, beszéd, 
beszélgetés, ring v. r. w., 
dichtung és wahrheit, büdös sajtválaszték, 
morál, csőűrtartalom, csupa normális dolgok, normális 
dolgokat találnak ki, mint mondjuk parkolási 
rendeletek, számítás, számítás- 
techn., táncfajták, vallási ellentét, 
kosztolányi össz. műv.-ből az a sor, hogy most a 
palicsi-tó úgy fénylik, mint az ólom, és mindez 
kétségbeesésb ől. Kétségbeesésünkben. A nem 
nagyon leírható, elbaszott kétségbeesés miatt. 
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